

Все туры в Астраханскую область (клик)

Пока цветёт Лотос (Астрахань и родина Кустодиева - Элиста, прогулка на катерах по лотосовым полям в дельте Волги - дегустация Черной икры и осетрины, знакомство с калмыцкой культурой, природой и кухней, 4 дня + авиа или ж/д)

Даты:

13.07.2024, 27.07.2024, 10.08.2024, 17.08.2024, 24.08.2024, 07.09.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Астрахани (местное время МСК +1).

1 день	<p>Прибытие в <u>Астрахань</u>.</p> <p>Самостоятельный трансфер в гостиницу (размещение после экскурсионной программы. Вещи можно оставить в багажной комнате).</p> <p>12:30 <u>Встреча с гидом в холле отеля с табличкой "Название тура"</u></p> <p>Отправление в село с символичным названием Икряное.</p> <p>Экскурсия на осетровую ферму с угощением-обедом с черной икрой, шампанским и осетриной.</p> <p>Вы посетите цеха специализированной фермы, где выращивается древнейшая (и вкуснейшая!) рыба на Земле – знаменитая волжская стерлядь и осетр. Здесь вы узнаете, как разводят и чем кормят астраханских стерлядей и осетров, а также как добывают драгоценную осетровую икру. Кстати, на этой рыбной ферме ее получают самым гуманным способом "дойки" осетра, после которого уникальная царь-рыба благополучно здравствует и продолжает «поставлять» в течение жизни килограммы «русского черного золота». Если повезет, вы сможете по наблюдать за этим процессом, а еще вам представится уникальная возможность подержать в своих руках живого осетра или стерлядь и сделать чудесные фотографии. Кстати, это именно та ферма, на которой Президент России держал в руках молодь стерляди перед запуском драгоценной рыбы в Волгу и знаменитая фотография, на которой Владимир Путин целует стерлядь, сделана тоже здесь.</p> <p>Угощение-обед: бутерброд с черной икрой и бокал шампанского*, шашлычок из осетрины (самой первой свежести) с гарниром из овощей.</p> <p>Отправление в Астрахань.</p> <p>Обзорная экскурсия по городу с посещением Астраханского Кремля. Астрахань – древняя столица Хазарского ханства и вотчины Рюриковичей - Тмутараканского княжества, жаркий и многоязыкий портовый город, яркий и затейливый, как переведенная на русский язык восточная</p>

сказка! Здесь шумный восточный колорит чудесным образом соединяется с неторопливой нежной южного городка.

В окрестностях **Астрахани** Степан Разин утопил персидскую княжну. **Астрахань** омывается водами Волги, Кутума, Царева и ерика Казачий и издревле является гастрономической столицей рыболовов и арбузов! А еще это самый толерантный город России – здесь мирно соседствуют мечети, православные храмы и католические костелы. На самом высоком холме расположился **белокаменный красавец Астраханский кремль** - крепость, выстроенная в 1558 году Иваном Грозным. Это самый южный из русских кремлей! Для строительства кремля использовали татарскую плинфу – тонкий обожженный кирпич, который привозили с развалин золотоордынских городов.

Экскурсия в дом-музей великого русского живописца Бориса Кустодиева.

Один из самых знаменитых уроженцев Астрахани - великий русский живописец Борис Кустодиев, который родился и прожил в Астрахани до 18 лет. Яркие полотна Кустодиева с пышными купчихами и дородными красавицами, брызгающие светом и красками картины русских ярмарок и гуляний снискали большую любовь почитателей во всем мире. Современники за любовь к изображению дам с пышными формами прозвали Кустодиева "Русским Рубенсом", а учитель живописца, великий Илья Репин называл его "Богатырем русской живописи". Вы увидите великолепное собрание подлинников картин, собственноручные эскизы Кустодиева с любимой темой творчества - жизнь и быт простого русского народа и купечества, фантасмагория ярмарок, гуляний и народных праздников и "кустодиевские красавицы".

Размещение в отеле. Свободное время.

Ужин самостоятельно.

Ранний выезд.

Отправление на рыболовно-охотничью базу в дельте Волги.

Завтрак в отеле или на базе.

Выезд на лодках с егерями на экскурсию по **Астраханскому биосферному заповеднику в дельте Волги**.

«Золотые лотосы и птичьи базары Дельты Волги».

2 день В Астраханской области находятся самые крупные на всей планете акватории лотоса – цветка из Красной книги. В ходе экскурсии на катере в дельту Волги вы побываете в одном из уникальных природных комплексов нашей планеты – на Лотосовых полях Астраханского государственного заповедника. Это дикая, труднодоступная местность, куда можно попасть только на лодке. Вы проплынете мимо диких островов с камышовыми зарослями высотой в несколько метров, сквозь хитросплетение сотен волжских проток и знаменитых каспийских раскатов. Вы полюбуетесь нереальным, завораживающим зрелищем тысяч гектаров цветущих лотосовых «полей» и насладитесь природной ароматерапией. **Прогулка на катере среди бескрайнего, цветущего лотосами покрывала дельты Волги, сказочные фотосессии среди цветущих лотосов, купание.**

«Цветы лотоса — корабль, на котором утопающий среди океана жизни может найти спасение»

Древняя индийская пословица.

С лотосами связаны волшебные легенды и предания, древние индийцы и египтяне называли его **Цветком Жизни**. Цветок лотоса в древних культурах символизирует красоту (особенно

женскую), божественное благословение, весну, молодость, доброту и все радости рая! Лотосовые водные и воздушно-запаховые процедуры в спокойной природной обстановке повышают жизненный тонус человека, излечивают от депрессий и стимулируют омоложение кожи, это заряд бодрости на несколько месяцев! А еще говорят, если вы хотите, чтобы любимый человек никогда вас не покинул, нужно шепнуть его имя в распускающийся цветок лотоса...

Вокруг тугих нежно-розовых и малиновых цветков, всегда обращенных к солнцу, буквально кипит жизнь. Здесь можно увидеть редкий исчезающий чилим (или «водяной орех»), кувшинки и водяные лилии. В мелкой воде плещется и ныряет в гущу водорослей рыба, на огромные листья садятся яркие стрекозы и лягушки, в камышах переговариваются птицы (в сезоны миграций здесь можно встретить самых редких птиц на Земле – журавлей стерхов), здесь гнездятся кудрявые пеликаны, малые бакланы, египетские цапли и даже розовые фламинго!

Возвращение на базу отдыха.

Рыбацкий обед.

А по возвращении на базу, полакомимся настоящим рыбакским обедом – знаменитая ушица из свежевыловленной волжской рыбы, салат из астраханских овощей и куриный плов, ароматный чаек и пышная сдоба.

Отдых на базе. На территории туристического клуба расположены три бассейна, в которых вы сможете поплавать и принять солнечные ванны, оборудованы мангалные площадки, есть собственная зооферма, где можно увидеть домашних животных и яркую птицу, для детей - батуты и игровой комплекс.

Возвращение в Астрахань.

Ужин самостоятельно.

Завтрак.

Ранний выезд. Переезд в г. Элиста.

Обзорная экскурсия по столице Калмыкии – городу Элиста. (Ротонда и статуя «Будда Шакьямуни», Пагода Семи дней, Казанский кафедральный собор, Алтын Босх – Золотые ворота, Площадь Ленина, Ступа Просветления)

«Дочь калмыцких степей – прекрасная Элиста»

Зеленый островок экзотики посреди бескрайних песков и безлюдных степей – столица Калмыкии - яркая, многоголосая и невероятная Элиста! Удивительно самобытный город, славящийся **3 день** своими буддийскими святынями, обилием золотых статуй и пагодами, которые так непривычно видеть в европейской столице, а еще – необыкновенной любовью к шахматам и прекрасными ресторанами с разнообразным национальным меню. Мы побываем на «главной» площади города - площади Ленина. Этую «визитную карточку» Элисты украшает изумительный архитектурный комплекс, состоящий из воздушной семи-ярусной ротонды «Пагоды Семи дней», большого молитвенного барабана кюрде, с миллионами мантр внутри, и великолепного фонтана «Три Лотоса».

«Центр европейского буддизма»

Посещение Золотой обители Будды Шакьямуни. Вы посетите величественный хурул «Золотая обитель Будды Шакьямуни», который возведен с благословения Далай-ламы XIV. Это крупнейший буддийский храм в России, а на территории храмового комплекса вы увидите **самую большую в Европе статую Будды.** Вы узнаете, как в Калмыкии, единственном

европейском регионе, получил распространение тибетский буддизм и почему Элиству несколько раз посещал Далай-Лама.

Мы также посетим еще одну великую святыню буддистов - Ступу Просветления (Ступа желаний). У буддистов этот особый, очень красиво расписанный, барабан с молитвами внутри, символизирует Центр равновесия энергий, а местные жители считают, что ступа помогает в исполнении самых сокровенных желаний! Что нужно сделать, чтобы ваши желания исполнились, вам подскажет наш экскурсовод.

Обед с блюдами национальной кухни.

Квартал Сити Чесс (Город Шахмат)

Одной из самых известных достопримечательностей Элисты является Шахматный город "City Chess" с уникальным Шахматным Дворцом, где проходят международные чемпионаты по шахматам. Особенностью города Шахмат является то, что на его территории можно увидеть большое количество различных скульптур на шахматную тему, включая памятник знаменитому авантюристу и «пропагандисту» шахмат – Остапу Бендеру.

После осмотра Сити-Чесс мы с вами отправимся **в первый интерактивный музей на территории Калмыкии - Музей ойрат-монгольской кочевой культуры.** Где в уютной монгольской юрте, сможем ознакомиться с предметами быта кочевников, с укладом кочевой жизни, послушать рассказ об империи Чингисхана и истории ойрат-монголов. Желающие смогут сделать памятные фотографии в национальных костюмах и пострелять из лука.

Путешествие по бескрайней калмыцкой степи, с завораживающими степными просторами и таким привольем, что захватывает дух!

Экскурсия к памятнику природы «Одинокий тополь» и Хар-Булукскому источнику.

Одинокий тополь – настоящее чудо Природы и священное дерево калмыков. Этот тополь посадил в 1846 году буддийский монах, вернувшись из путешествия на Тибет. Высота дерева больше 20 метров, а обхват ствола около полутора метров. В 2020 году этот тополь занял призовое место в конкурсе «Европейское Дерево 2020 года». Громадная машина дерева, украшенная разноцветными ленточками, производит неизгладимое впечатление посреди плоской и ровной, как стол, степи.

Неподалеку мы посетим Хар-Бурлукские соленые источники, с целебной минеральной водой. Хар-Бурлук - в переводе с калмыцкого "Чистый родник". Веками славятся местные воды своим уникальным составом и исцеляющими свойствами.

Переезд в Астрахань.

Возвращение в гостиницу.

Ужин самостоятельно.

**4
день**

Завтрак. Освобождение номеров.

Самостоятельный трансфер в аэропорт.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- экскурсионная программа
- проживание в отеле в Астрахани (3 ночи)

- питание (3 завтрака и 3 обеда)
- прогулка на катере по дельте р.Волга к лотосовым полям

Дополнительные расходы:

- авиабилеты Москва - Астрахань - Москва (ориентировочная стоимость от 7900 рублей)

Рекомендуемые рейсы:

Москва - Астрахань:

DP163 (Победа) - вылет в 07:00 прилет в 10:15 (время местное)

SU 6433 (Аэрофлот) - вылет 07:30 прилет 10:45

Астрахань- Москва:

S7 2162 (Сибирь) вылет 14:55, прилет 16:40 (время местное)

SU 1643 (Аэрофлот) вылет 16:20, прилет 17:40

SU 1175 (Аэрофлот) - вылет 19:40, прилет 21:05

DP6964 (Победа) - вылет 22:30, прилет 23:55

- ж/д билеты на поезд Москва - Астрахань - Москва (ориентировочная стоимость от 5500 рублей)

Рекомендуемые рейсы:

Окончательную стоимость билетов уточняйте у менеджера на момент бронирования.

Возможно прибытие на поезде или самолете на сутки раньше.

По желанию можно забронировать дополнительные ночи в гостинице до/после тура.

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях с проживанием 3 ночи в гостинице "Азимут отель" (г. Астрахань):

Категория номера	2-х местный номер стандарт	1-но местный номер стандарт
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	28990/28200	36300
Дети до 14 лет	28990/28200	-